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Négyszöglet ű kerek erd ő 
 
Ritkán fordul elő, hogy a lektor már a szerző nevének és a publikáció címének olvastán fölkapja a fejét. A 
táguló orrcimpák, a szapora lélekzet oka: szaktekintély „tenyerelt” valami forró, izgalmas témába. Ungváry 
Rudolf  kétrészes tanulmánya hézagpótló munka (hézagon bátran érthetünk sötéten tátongó űrt). A téma – 
információkeresés az interneten – a magyar szakirodalomban még nemigen akadt emberére, pedig az 
internetes keresőeszközök dzsungelét övező fogalmi-terminológiai zűrzavarban ideje volna rendet vágni, 
és az információkereső nyelvek, osztályozási rendszerek, tezauruszok neves tudósának mondandója az 
internetről sokat segíthet a rendrakásban. A tanulmány első részében az internet és keresőeszközei törté-
netéről szóló összefoglaló és az internetes keresőeszközök mibenlétének taglalása után az ún. 
indexelőszolgáltatásokról olvashatunk. Az osztályozási rendszereket használó internet-katalógusokkal a 
második rész foglalkozik majd. Sok újsütetű – gyakran hevenyészett, felületes, szedett-vedett – fogalom 
tisztázódik az olvasóban, a cikk fontos vállalása az internetes és a könyvtárosi terminológia összehangolá-
sa. Nem állítom, hogy ezután a mesebeli interneterdő sokkal áttekinthetőbbé válik – az internetkeresők 
Zsebenci Klopédiája még várat magára –, de néhány fontos ösvényen jobban eligazodhatunk majd. 
 
A négyszögletű kerek erdő furfangos hőséről, a fékezhetetlen agyvelejű nyúlról kapta nevét az az új rend-
szer, amely a kisebb könyvtárak katalógusainak széles körű hálózati hozzáférését hivatott szolgálni, és 
nemcsak jó társa a KözElKat közös könyvtári webkatalógusnak, de annak fejlődését is elősegítheti. A 
TEMPUS jóvoltából megszületett AROMO-t Popovics Péter  írása mutatja be. 
 
Beke Gabriella  és Zókáné Bozsik Anna  a Zala Megyei Kórház könyvtárának irodalomkutatási és doku-
mentumszolgáltatási rendszerét taglalják. A korszerű elektronikus forrásokra támaszkodó szolgáltatás ug-
rásszerűen megnövelte a kórház orvosainak szakirodalom-olvasási kedvét. A cikkben ismertett vizsgálatból 
azért az is kiderül, hogy a korszerű forrásokat használók köre még igencsak bővíthető, és akik használják a 
rendszert, azok is csak jobbára akkor, ha valamilyen előadást, publikációt készítenek elő, a mindennapi 
gyógyító munka támogatásához még nem igazán. Hát mit mondhatnánk: dömdödöm... 
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